YKpaiHCbKMW AepXaBHUW YHIBEPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamun « MUTHWIA KOHTPOSb Ha TPaHCMOPTI (3anNi3HUYHUIA TPaHCNOPT)»

(13 - 26 TpaBHs 2024)

BkaxiTb Kypc Ha sskoMy By HaB4aeTecsh.
72 Bignosiai

® I kypc

@® !l kypc
@ Il kypc
@® 'V kypc

Bka)XiTb OPiEHTOBHMUI BiICOTOK 3aHATb Y ANUCTaHLiHIN ¢popMi, siki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOIo
CTaHy?
72 Bignosiai

©® 75-100%
@ 50-75%
@ 25-50%
@® 0-25%




9K Bu BBaXkaeTe, 0 KOTpiﬁ roguHi Tpe6a no4ymHaTu nepLuy napy?
72 Bignosiai

@ sk 3apas, 38.00
. 38.30
@ 09.00




SIKWwo Bu He BigBiayeTe yci 3aHATTA, AKUMM € NPUYMUHN NPOMYCKY?

72 Bignosigi

3aimMalocb BONMOHTEPCEKO. ..
Cnyxy B naBax Cun tepur...
Cnyxy y BiicbkoBUMX 006p...
Mo6inizoBaHui / mobinizo. ..
3HaxomKyCb Ha OKYNoBaHi...
3HaxomxKycb Ha TepuTopil...
3HaxomKyCb 3a KOPAOHOM
Bigsigyto yci 3aHATTA
Mpautoro

npobriemu 3 enekTponocT...

[Nepeboi 3i cBiTNOM Ta 3BS...
yacTi nepebol 3i cBITNOM a...

HeMae eneKkTponocTayaHHs
I3 3a 0bCTpINiB, CKNagHa c...
[loraHa gucunnniHOBaHICT...
BigcyTHicTb cBiTna, iHTEpH...
[Nepebol 3i cBiTNOM, 3Haxo...
Mpautoto, Ta Yepes BUMKH. ..

He pnosBonsie poboynia rpa...
NOEAHYI0 HaBYaHHs 3 pob...
Xo4wna B nikapHio/ He byn...
HocTaBka MeaMKaMeHTOB. ..
BiacyTHIiCTb iHTEpHETY i CB...
BiacyTHicTb cBiTna/iHTepH...
Po6ota

Yepes poboTty

BiCYTHICTb €NeKTpuKK
npobrnemu 3i CBTNOM Ta iH...
npautoto, 4acTo He Mae CBi...
Mpautoto 6 AHIB Ha TWXKAEHb
Pabotato 4Tto 6bl UMETD BO...
npawyoto

PaboTa, HeT BO3MOXHOCTEW
BMMKHEHHs CBiTNna
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6 (8,3%)

8 (11,1%)

6 (8,3%)
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15

16 (22,2%)

20

21 (29,2%)
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Y noeaHyeTe Bu HaBYaHHS 3 pO60TOHD?
72 Bignosiai

@ Tak, npauoro 3a ManbyTHIM haxom
19,4% @ Tak, npauoro Tam, e Moxnneo 6yno
BNaLUTYBaTMCh

@ Inkonu

@ Hi

Balue BigHOLWWEHHA A0 AUCTaHUiMHOI dOpMKN HaBYaHHA?
72 Bignosigai

@ B paHwnit vac ue eavHa Moxnuea opma
HaB4YaHHSA

@ baxaHo HaB4aTUCh B 3MiLLaHOMy
copmari

‘ @ 3aHATTA NOBUHHI MPOXOANTY TiNbKK B

ayguTopiax

LLlo Ha Baw nornsg tTpe6a 3MiHUTU B OCBITHbOMY NPOLIECI, LL06 NOKPaLLMTL BiABiAyBaHICTb 3aHATb

B AUCTaHUINHOMY peXXuMi cTyaeHTamu YKpY3T?
72 Bignosiai

MigBULMTY SKICTb BUKNaaaHHA
BuB4aTi cyyacHi HayKoBi JOCSAT ... 24 (33,3%)
BnpoBagyBaTu AyansHy ¢op...
[lepeHecTn NovaToK 3aHATb Ha... 35 (48,6%)
Bce yynoso

Bce BnawTtoBye
MeHe Bce BnawToBye

Hivoro
wob 3akiH4Ynnacs BiriHa

40



Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMn HeJOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif Yac HaBYaHHSA B
YHiBepcuTeTi?
72 Bignosiai

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TPannaTbCH

Hackinbkun Bu rotosi oo Toro, IJ.LOG 3aHATTA NpoBOANNTNCD aQHININCbKOK MOBOIO?
72 Bignosigai

@ S BinbHO BOMOAiKO @HMINCHKOK MOBOIO i
BBa)kato Le 6yno 6 uikaeo

@ A Bonogilo aHMINCLKOW MOBOIO, ane
BUHUKHYTb TPYAHOLLi 3 3aCBOEHHAM
matepiany

@ A cnabo Bonoaito aHMICLKOK MOBOI,
TOMY He BBaXato Lie MOXMNUBUM

@ 3aHATTS NOBUHHI NPOBOANTUCH TifbKM
yKpaiHCbKOK MOBOIO

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIiBEpcUTeTI?
72 Bignosiai

@ [oGposnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi




Ym cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpuMMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX oMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
72 Bignosiai

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTifHo

Yu 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/MBOCTEN MiXKHaApoAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuteTi?
72 Bignosigai

® T

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

38,9%

Ak By BBaxKa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HAaMOBHEHI AUCUNUNIIIHW, B TOMY YACNi METOAUYHOIO

niTepaTypoto, NI CaMOCTIHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4aHHs Moodle?
72 Bignosiai

® T
@ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi

. @ Hi




Yu 3apoBoneHi B KoMyHiKaulieto 3 BaMu BMKagadie nig 4ac oCBiTHbOro npolecy B nepiog

BOEHHOIO CTa Hy?
72 Bignosiai

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yun HagaeTbes Bam iHhopmalisa WwWoao uinew, 3MicTy, O4iKyBaHUX pe3y/ibTaTiB HaBYaHHS, MOPAAKY
Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHA HaBYanbHUX AUCLUMIH?
72 Bignosiai

@ HapaeTbes nosHicTio
@ YacTkoBo HapaeTbes
@ He HapaeTbca

@ Baxxo signosictu




AKMM YMHOM CTYZIeHTW [i3HAOTbCSA NMPO BUMOTM Ta KpUTepil NOTOYHOIO OLiHIOBaHHSA 3 NpeaMeTy?

(MOXKHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
72 Bignosiai

Lle nponncaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEeMi OMCTaHLiNnHOro
Hae4yaHHA MOODLE

59 (81,9%)

Buknagadi oGrosoptotoTh Lie Ha

55 (76,4%)
no4YaTKy 3aHATb

Buknapgaui HapatoTs iHpopmaLito

34 (47,2%)
Ha BUMoOry

CknafiHo BianoBicTH 3 (4,2%)

OUiHiITE po60TY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-Tu 6anbHOtO WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a[0BONIEHUI 10 5 — MOBHICTHO 3a40BONIEHNIA)
72 Bignosiai

60

58 (80,6%)

40

20

1 (1]4%) 0 (0%) 9 (12,5%)




Yu NpuAainaTb yBary BMknagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akagemMiyHol

,D,OGpO‘-IeCHOCTi? Ta un 3HaeTe Bu npo O6OB'FI3KOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariaT?
72 Bignosiai

® T
@ Hi

1

AKi, Ha Bawy AyMKy, NPUYNHU BUHUKHEHHS aKaJeMi4yHOI HelobpOYEeCHOCTI iCHYHOTh B

YHiBepcuTeTi? (MOXHa 06paTu AeKinbka Bianosigen)
72 Bignosiai

OBmexeHuin gocTyn Ao
HeobXigHOT HaB4YanbHOI iHGop. ..
BigcyTHicTb nokapaHHs 3a
nnariat

HeobxigricTb Benukoro obcsry
NMUCbMOBUX POGIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS npo
AOTPUMaHHsS 4o0poYyecHoCTI

15 (20,8%)

5 (6,9%)

22 (30,6%)

14 (19,4%)

7 (9,7%)

[Hwe 28 (38,9%)

0 10 20 30



Y 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCUMNIIH BinbHOro BU6opy?
72 Bignosiai

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu

Yu cyMniHHO BigHOCATbCA BUKNagayi YHIBEpcUTETY A0 CBOIX 060B'A3KIB Nif Yac HaBYaHHA?
72 Bignosigai

® T
@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi

P o

AKi pakTopu HaMBINbL CUNBbHO BNAMBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CMHXPOHHOMY PeXuMi'y Zoom

Ta acCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigei, abo goaaTtu CBiit)
72 Bignosiai

HespyyHuin posknag 3aHATb
BiocyTHiCTb enekTpuku
HecTabinbHe iHTEpPHET 3'eH. ..
Hwn3bka camoopraHisauia
BigcyTHicTb MoTMBaLi 0 BU. ..
HeuikaBunin matepian
3acTapini nigxogn oo BUKNA...
HeBuncokuin piBeHb iHdopma. ..
BrnacHa HeBucoka iHdopmall...
HepocTynHicTb Yepes BiliCbK. ..
HepocTtaTHa KinbKicTb 3anuci...
MNpaytoto

PoGoTta

54 (75%)
62 (86,1%)

15 (20,8%)
9 (12,5%)

6 (8,3%)
0 (0%)

6 (8,3%)
25 (34,7%)
1 (1,4%)

1 (1,4%)

1(1,4%)



HasBiTb TBepAXXeHHA 3 AkMMK Bu norogxyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
72 Bignosigai

[ns MeHe Baxnuneo ByTW KpaliMm
3a iHWWX CTYOEHTIB
£ xo4y Bi MOiX 3aHATb

. 34 (47,2%)
HaB4YUTUCA AKoMora BinbLue

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
oTpMMaTK Kpallli OLiHKM, HiX Bi...
[na MeHe BaXNMBO 3p03yMiTU
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalie
A BiguyBae(na) 6n ceGe BUHHUM,
AKOM cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIMN. ..
A BBaXxalto, L0 CNUCYBaHHA Ha
3aHATTSAX HEAOMNYCTUMO

8 (11,1%)
53 (73,6%)
10 (13,9%)
11 (15,3%)
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AK6KM Bam goBenocsa obupaty creuianbHicTb | 3BO 3HOBY, K 61 B BUMHUAN?
72 Bignosigai

@ O6pas 61 YkpAY3T Ta U0 X
creuianbHicTb

@ O6pas 61 iHWY crelianbHICTb B

YrkpQY3T
@ O6pas 61 Lo X cneujanbHicTb, ane B

iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKMin 3BO Ta iHWwy
crnevjanbHicTb




